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VÁNOČNÍ TURNAJ 
VE STOLNÍM TENiSE

6. 12. 
od 10 h

v tělocvičně
ZŠ Jáchymov

MĚSTO JÁCHYMOV   
  POŘÁDÁ 

20
25

V případě malého zájmu se turnaj konat nebude.

Vánoční 
ZŠ Jáchymov M. C. Sklodowské

vystoupení žáků
divadlo
tombola
prodej vý�obků
korálková dílnička
pochoutky
svařák

jar�ark

Těšíme se na Vás.

12.12. 2025
zahájení v 15:00 hodin

MĚSTO JÁCHYMOV   
  VÁS ZVE NA   

JACHYMOV.MESTO 

VÁNOČNÍ POHÁDKU 
ZE ZAHRÁDKY

... ANEB JAK JSME SE TĚŠILI NA VÁNOCE

JACHYMOVSKE_ICKO WWW.MESTOJACHYMOV.CZ 

13|12
14.30 h
VSTUPNÉ 50 KČ

ŠPITÁLNÍ KOSTEL
JÁCHYMOV

20
25

POHÁDKA PLNÁ KOLED, TRADIC 
A VÁNOČNÍCH ZVYKŮ PRO DĚTI I DOSPĚLÉ

HRAJE DIVADLO KAPSA ANDĚLSKÁ HORA

MĚSTO JÁCHYMOV   
  VÁS ZVE NA   

JACHYMOV.MESTO 

KONCERT
PĚVECKÉHO SBORU

CANTUS 
DE VELAS

JACHYMOVSKE_ICKO WWW.MESTOJACHYMOV.CZ 

21|12
16 h
ŠPITÁLNÍ KOSTEL
VŠECH SVATÝCH
JÁCHYMOV

20
25

VSTUPNÉ 100 KČ
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HOVORY S OBČANY
Dne 3. 12. 2025 od 16:00
vás zveme k  pravidelným Hovorům 
s občany, které se uskuteční v zasedací 
místnosti MěÚ Jáchymov.

ZASTUPITELSTVO MĚSTA
Dne 10. 12. 2025 od 15:00
si vás dovolujeme pozvat k XXII. veřejnému zasedání
Zastupitelstva města v zasedací místnosti MěÚ Jáchymov.

  SLOVO STAROSTY
Vážení spoluobčané,

s příchodem prosince se otevírá čas adventu - období očekávání, rozjímání i příprav na nejkrásnější svátky 
roku. Pro někoho je advent chvílí zklidnění a duševní pohody, pro jiného dobou plnou spěchu, kdy je třeba 
dokončit pracovní povinnosti, nakoupit dárky, připravit stromeček, kapra i cukroví.

Teprve štědrovečerní večeře bývá 
okamžikem, kdy se většina z nás ko-
nečně zastaví, nadechne a  vychutná 
zasloužený klid. Věřím, že rozsvícený 
stromek a radost z darovaných dárků 
budou tou nejkrásnější odměnou.

Pro školáky jsou Vánoce spojeny 
s  prázdninami a  zimními radovánka-
mi, které přinášejí zasloužený odpoči-
nek po školních povinnostech. Vánoce 
jsou však také časem tradic - zpěvu 
koled, společných setkání a  připomí-
nání hodnot, na které bychom neměli 
zapomínat. Doufám, že letošní vá-
noční výzdoba našeho města i  strom 
před kostelem sv. Jáchyma pomohou 
vytvořit atmosféru, která nás všechny 
potěší a sjednotí.

O svátcích myslíme především na ty, 
kteří jsou nám nejbližší. Přeji vám, 
aby vedle vás vždy stál někdo, s kým 
se můžete podělit o  radostné chvíle. 
Věřím, že se nám podaří alespoň na 
chvíli odložit všední starosti a  prožít 
svátky v klidu, radosti a pohodě. Dě-
kuji všem, kteří svou poctivou prací 
během roku přispěli k tomu, že si mů-
žeme tyto sváteční chvíle vychutnat.

Přeji vám krásný a  pokojný Štědrý 
den, dětem rozzářené oči při rozba-
lování dárků od Ježíška a nám všem, 
abychom do roku 2026 vstoupili s na-
dějí, optimismem a dobrotou v srdci.
Krásné Vánoce a šťastný nový rok!

František Holý
váš starosta

  V JÁCHYMOVĚ ZASEDALA OBČANSKÁ KONTROLNÍ KOMISE BRATRSTVÍ SÚRAO
Občanská kontrolní komise Bratrství vznikla v  roce 2017. 
V  komisi mají své zástupce města Jáchymov, Boží Dar, 
Loučná pod Klínovcem, Ostrov a Karlovarský kraj. Úkolem 
Občanské kontrolní komise Bratrství je zvyšovat informo-
vanost veřejnosti o dění v úložišti. Pravidelná jednání zajiš-
ťují efektivní a přímou komunikaci mezi zástupci veřejnosti 
a Správou SÚRAO.

Hlavní činnosti a cíle:
	• Výměna informací, sdílení informací o  provozu úložišť 

a výsledcích monitoringu s místními obyvateli.
	• Posilování důvěry, přispívání k posílení vzájemné důvě-

ry mezi SÚRAO a veřejností v okolí úložišť.
	• Informování občanů, pravidelná setkání a distribuce in-

formačních materiálů obyvatelům.

	• Odborná příprava, SÚRAO organizuje pro členy komisí 
i  veřejnost odborné exkurze do souvisejících zařízení, 
jako jsou jaderné elektrárny a úložiště.

(radnice)

/ ZPRÁVY Z RADNICE
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Kompletní zápisy najdete v  plném 
znění na webových stránkách měs-

ta v sekci Usnesení rady města
(viz připojený QR kód).

Soňa Hynková
sekretariát MěÚ Jáchymov

  PROVOZNÍ DOBA MĚSTSKÉHO ÚŘADU JÁCHYMOV
Vážení občané,
v souvislosti s nadcházejícími vánočními svátky vás upo-
zorňujeme, že provoz Městského úřadu Jáchymov 
může být v pracovních dnech 22. 12. , 23. 12. a 31. 12. 
omezen z důvodu čerpání dovolených.

Doporučujeme ověřit si dostupnost jednotlivých pracov-
níků předem.

Poslední termín pro hotovostní platby v roce 2025 
je pondělí 29. prosince 2025. Pokladna bude otevře-
na do 16:45 hodin. Po tomto datu nebudou hotovost-
ní platby akceptovány až do nového pracovního roku.

Děkujeme za pochopení a přejeme příjemné svátky!

  PROSINCOVÁ PROVOZNÍ DOBA INFOCENTRA
V prosinci se na vás těšíme ve standardní otevírací době:
Po - Pá 8:00 - 12:00 a 12:30 -17:00
So - Ne 10:00 - 15:00
Zavřeno bude pouze
v době vánočních svátků 24. - 26. prosince
a z důvodu inventury 31. prosince a 1. ledna 2026.

Poslední hotovostní platby do pokladny budou přijí-
mány 30. prosince do 12:00 hod.

Stejně tak i jízdenky na autobus a vstupenky bude možné 
zakoupit pouze do tohoto data. Proto prosíme, neotálejte 
a v případě potřeby přijďte včas.

  DOVOLENÁ V ORDINACI
MUDr. Jaroslava Cikhardtová oznamuje uzavření ordinace z důvodu čerpání řádné dovolené ve dnech:
22. 12. 2025 - 31. 12. 2025
Zajistěte si, prosím, včas dostatek léků.					     MUDr. Jaroslava Cikhardtová

  ZASEDÁNÍ RADY MĚSTA
23. zasedání rady města konané dne 23. října 2025
Rada města schválila uzavření Dodatku č.  5 ke Smlou-
vě o  dílo „Rekonstrukce ul. Palackého, Jáchymov - eta-
pa č.  3“ mezi Městem Jáchymov a  společností COLAS 
CZ, a. s., se sídlem Rubeška 215/1, Praha 9. Cena díla bude 
navýšena o  79.216,40 Kč bez DPH, nová cena díla činí 
13.502.579,88 Kč bez DPH.

Rada dále ukládá OHS podat žádost o dotaci z rozpočtu 
Karlovarského kraje z Programu na obnovu a využití kul-
turních památek, památkově hodnotných objektů a mo-
vitých věcí.

Současně ukládá OHS podat žádost o dotaci z  rozpočtu 
Karlovarského kraje z Programu na podporu infrastruktu-
ry památek zapsaných na seznam světového kulturního 
a přírodního dědictví UNESCO.

24. zasedání rady města konané dne 6. listopadu 2025
Rada města schválila uzavření veřejnoprávní smlouvy 
o  návratné finanční výpomoci z  finančních prostředků 
města Jáchymov ve výši 210.000 Kč pro z. s. Pod Vlčí horou.

Dále schválila cenovou nabídku ve výši 467.400 Kč bez 
DPH společnosti Zahrady Kratochvílovi, Miloš Kratochvíl, 
Nové Stanovice 1, Karlovy Vary, na kácení nelesní zeleně 
a prořezání suchých a nemocných větví na pozemcích
p. p. č. 826 - nový hřbitov (ostatní plocha, pohřebiště),
p. p. č. 826 - starý hřbitov (ostatní plocha, pohřebiště),
p. p. č. 4987 (ostatní plocha, ostatní komunikace),
vše v k. ú. Jáchymov, ve vlastnictví města Jáchymov. Práce 
budou realizovány v roce 2026.

Rada města neschválila žádost o  finanční příspěvek na 
prezentaci knihy „Kaleidoskop montánní turistiky“. Žada-
telem bylo Vydavatelství MONTANEX,  a.  s., Kasalického 
163/13, Michálkovice, Ostrava.

/ZPRÁVY Z RADNICE
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  VÁNOČNÍ ZÁJEZD DO DRÁŽĎAN - ADVENTNÍ TRHY
Naši milí spoluvýletníci,
zveme vás na vánoční zájezd do Drážďan, který se usku-
teční v sobotu 20. prosince. Společně navštívíme tradiční 
adventní trhy, kde na vás čeká kouzelná atmosféra, vůně 
svařeného vína, vánoční ozdoby i místní speciality. Připra-
vujeme také malý doprovodný program, který výlet pří-
jemně doplní.

Cena zájezdu: 400 Kč / osoba
Odjezd z Jáchymova: 9:00 hodin
Přihlášky: v Informačním centru Jáchymov, nejpozději 
do 10. prosince

Zájezd je určen pro obyvatele Jáchymova.
Neváhejte - kapacita míst je omezena!

Markéta Šikýřová
Informační centrum Jáchymov

  VÝLET DO PLANETÁRIA PRAHA
V  sobotu 15.  listopadu jsme společně vyrazili na předvá-
noční výlet do Prahy. Dopoledne jsme strávili v OC Šestka, 
kde si každý přišel na své - od nákupů a občerstvení až po 
dětskou hernu nebo LEGO svět. Zájem vzbudilo také po-
zorování vzletů letadel ze střechy obchodního centra. Ná-
sledně jsme se přesunuli do Planetária Praha. Čekal nás zde 
program s  názvem „Dobrodružství ve Sluneční soustavě“ 
a  díky poutavé projekci, jsme nahlédli do vesmíru oprav-
du zblízka. Celý den se nesl v  pohodovém duchu, počasí 
nám přálo a výlet nabídl ideální kombinaci zábavy i pozná-
ní. Děkujeme všem, kteří se zúčastnili, a těšíme se na další 
společné akce.

Bc. Veronika Kounovská
Informační centrum Jáchymov

/SPOLEČENSKÝ ŽIVOT
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  BETLÉMSKÉ SVĚTLO
Také letos budou skauti po Jáchymově roznášet Betlém-
ské světlo. Pro světýlko si můžete přijít 24. prosince:
	•   9:00  -   9:15 před zdravotní středisko
	•   9:30  -   9:45 před Mincovnu
	• 11:00  - 11:15 před kulturní dům

Pro případné dotazy prosím využijte
e‑mail: arnikajachymov@centrum.cz.
Aktuální informace o Betlémském světle naleznete na strán-
kách betlemskesvetlo.cz, o roznášení skauty v Jáchymově na 
střediskovém facebooku: facebook.com/arnikajachymov.
Těšíme se na setkání s vámi! Krásné prožití Vánoc a úspěš-
ný vstup do nového roku 2026 všem lidem dobré vůle za 
skautské středisko Arnika Jáchymov přeje

Bc. Tomáš Barth
vedoucí střediska

Projekt Kulturní a kreativní centrum Jáchymov byl realizován v rámci výzvy č. 331 - Malá kulturní a kreativní centra. 
Číslo projektu 0331000050

/SPOLEČENSKÝ ŽIVOT
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Telefonní číslo: 702 109 787, e‑mail: info@mkjachymov.cz

  UPOZORNĚNÍ PRO ČTENÁŘE
Městská knihovna Jáchymov upozorňuje, že od 1. 12. 2025 do 28. 2. 2026 je UZAVŘENA z důvodu stěhování do 
nově zrekonstruovaných prostor a ukončila provoz na své přechodné adrese v budově DPS.
Výpůjčky budou automaticky prodlouženy. Ještě v prosinci lze knihy vracet v DPS.

Děkujeme za pochopení a těšíme se na vaši návštěvu v nově upravených prostorách již na jaře 2026.

  KNIHOVNA BILANCUJE A CHYSTÁ VELKÝ NÁVRAT
Již více než rok poskytujeme knihovnické služby na přechodné adrese v Domově s pečovatelskou službou Na 
Slovanech. Na konci roku přichází ten správný čas ohlédnout se za tím, co jsme tu všechno zvládly.

Ačkoli jsme musely přizpůsobit výpůjční dobu přáním 
obyvatel domu, naší práce neubylo. Spíš naopak. Během 
uplynulého roku jsme uspořádaly 50 akcí a  zúčastnily 
jsme se celkem 159 hodin školení. Protože jsme v DPS ne-
směly pořádat besedy ani jiné kulturní akce, hledaly jsme 
náhradní řešení. Jedním z nich byly naše pravidelné ná-
vštěvy v Základní a mateřské škole Jáchymov. Tam jsme 
přinášely hravé a poučné besedy, které Mili připravovala 
s velkou péčí a nadšením. Její úsilí přineslo úspěch, proto-
že se ozvaly i školy a školky v Ostrově a naše působení se 
tak rozšířilo i mimo Jáchymov.

Pokračovaly jsme také v přípravě a tvorbě Jáchymovské-
ho zpravodaje, pravidelně jsme se vzdělávaly, sledova-
ly aktuální dění v oboru a samozřejmě jsme obstarávaly 
všechny běžné knihovnické činnosti. Patří sem například 
výběr nových knih, jejich balení a opravy, evidence tisko-
vin, archivace i samotné půjčování.

V  listopadu jsme se v  sokolovské knihovně zúčastnily 
semináře s  názvem Knihovníci sobě. Probíraly se příkla-
dy z  praxe a  zajímavosti ze světa knihoven. Mili zde vy-
stoupila jako lektorka a představila svou besedu na téma 
fantasy, která má skvělý úspěch u dětí v  jáchymovských 
i ostrovských školách.

V  těchto dnech nás obě čeká účast na výstavě v  rámci 
akce Za oponou knihovny, kterou pořádá Krajská knihov-
na Karlovy Vary. Mili zde představí své fantasy obrazy a já 
vystavím fotografie Jáchymova a Krušných hor.

Zároveň se pilně připravujeme na náročné stěhování 
knihovny zpět do nově zrekonstruovaných prostor na já-
chymovské radnici. Čeká nás spousta fyzické práce a peč-
livého plánování, abychom mohly v březnu naši knihovnu 
znovu otevřít. A  právě březen bude pro nás výjimečný. 
Připomeneme si osmdesát let městské knihovny a  také 
šedesát let Jáchymovského zpravodaje. Výročí zpravo-
daje připadlo na letošní rok, ale v DPS jsme jej nemohly 

důstojně oslavit, takže si jej s  vámi užijeme dodatečně. 
O  naší činnosti pravidelně informujeme na Facebooku 
prostřednictvím videí a  fotografií. Stejným způsobem 
vás budeme informovat o chystaném stěhování zpět, tak 
jako jsme vás krok za krokem provázely přesunem do DPS 
a ostatních prostor.

Před námi je mnoho úkolů, ale také radost z  toho, že se 
knihovna vrátí domů. Už brzy znovu otevřeme krásně zre-
konstruované prostory, které budou sloužit celé komunitě.

Věnka Tarková
knihovnice

/ SPOLEČENSKÝ ŽIVOT
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  POD VLČÍ HOROU, Z. S. - KDO JSME?
Jsme spolek/team odborných pracovnic z  praxe (sociální pracovnice, pedagožky, speciální pedagožky 
pracovníků v sociálních službách), srdcařky, věřící v potenciál dětí a mladých.

Náš zapsaný spolek je samosprávná, dobrovolná, nepoli-
tická, nezisková organizace, jejímž účelem je poskytovat 
pomoc, podporu a informace dětem a mladým lidem, kte-
ří jsou ohroženi společensky nežádoucími jevy (závislost, 
šikana, konfliktní a agresivní chování, xenofobie, promis-
kuita, kriminalita, delikvence  atd.) a  dále společenským 
vyloučením, těm, kteří se nacházejí v  nepříznivé životní 
situaci (rozvod v rodině, zhoršená ekonomická situace ro-
diny, problémy spojené se školou, s vrstevníky, úmrtí atd.) 
a kteří hledají zdravou alternativu k běžně trávenému vol-
nému času a mají zájem se rozvíjet.

Forma poskytování služby je ambulantní i terénní. Ačko-
li máme registraci pro celý Karlovarský kraj, ambulantně 
působíme především v Jáchymově a  jeho okolí, terénně 
pak v Jáchymově a přilehlých horských obcích. Cílová sku-
pina sociální služby jsou děti a mládež ve věku 6-26  let, 
maximální denní kapacita sociální služby 30 dětí a  mla-
dých, časový rozsah služby: pondělí až pátek (od 13 do 
18 hodin).

Náš cíl je sociální začlenění dětí a mládeže do běžné spo-
lečnosti, běžného ekonomického, sociálního a kulturního 
života. Zajištění bezpečného prostředí s podnětnými roz-
vojovými aktivitami, vzájemnými setkáními, vzdělávacími 
aktivitami, vyplnění volného času prospěšnými aktivita-
mi, které působí preventivně proti nežádoucím společen-
ským jevům.

Naše služba je založena na několika zásadách. Nízko-
prahovost odbourává časové, místní, finanční a psycho-
logické bariéry. Anonymita znamená, že nevyžadujeme 
osobní údaje. Mlčenlivost a diskrétnost zaručují, že děti 
a mladí mají právo sdělovat informace o sobě, svém životě 
a své nepříznivé situaci s vědomím, že získané informace 
neposkytujeme bez jejich souhlasu třetím osobám. Indi-
viduální přístup motivuje děti a mladé k aktivní činnosti, 
která jim pomáhá překonávat problémy vlastními silami. 
Rozsah a  forma poskytované pomoci a  podpory zacho-
vává lidskou důstojnost, respektujeme právo především 
zletilých na sebeurčení a akceptujeme životní styl cílové 
skupiny. Pracovníci respektují volby mladistvých, zároveň 
je informují o rizicích, která jsou s jejich rozhodnutími spo-
jena. S každým dítětem i mladistvým je vypracován indi-
viduální plán, který je pravidelně přehodnocován. Služba 
je poskytována bezplatně.

Občas se to plete a zaměňuje, proto přidáváme objasnění, 
kdo nejsme. Nejsme K centrum, školní družina ani dílnič-
ky, nepůsobíme jako kroužek na trávení volného času či 

aktivity DDM, nejsme výchovným prostředkem, ani formou 
odměny, ani trestu, a nehlídáme děti pod naši cílovou vě-
kovou skupinu, tedy pět let a  méně, ani nenahrazujeme 
rodičovské povinnosti.

Jsme průvodci a pomocníci na jejich osobité cestě a jsme 
neskutečně vděční, že nám to tyto úžasné bytosti dovolí 
jimi být, věří nám, že je máme všechny velmi rádi.
 
Čemu věříme?
	• kdo vstoupí, už nikdy na nic nemusí být sám - na dobré 

i špatné,
	• že s kamarády se dá zvládnout i  to, co pro jednoho je 

nemožné,
	• že srdce je silnější než mozek a nejlepší cesta je ta, která 

je ze srdce a na kterou mozek svítí,
	• že je úplně v pohodě nebýt občas v pohodě,
	• že je v pohodě být jiný - v čemkoliv (názorech, vzhledu, 

myšlení), být jiný automaticky neznamená být nepřítel,
	• že rodinu určuje srdce a  ne jméno na zvonku u  dveří. 

Super, když je to to samé, ale nic se neděje, když není. 
Dá se vytvořit vlastní rodina srdce, z mnoha jmen,

	• že jsou děti úžasné bytosti a  pokud mají stíny, hrboly 
a ostny, jejich příčinou jsou buď okolnosti nebo pečující 
dospělí,

	• že co dnes je handicap a kulhající noha, zítra je leskem 
na křídlech Phoenixe,

	• že je život každého člověka jedinečný příběh - a  jako 
každý dobrý příběh má svého hrdinu, nástrahy, víly, 
čaroděje, skřety… a my? My jsme pomocníci, průvodci 
na kousku jejich cesty… a moc jim přejeme, aby to byl 
příběh, na který budou jednou hrdí a bude stát za to si 
ho poslechnout.

Upřímně moc děkujeme za důvěru dětí, šanci od radnice 
a  obyvatel Jáchymova a  každou pomocnou ruku a  milé 
slovo od těch, co v jáchymovské děti a mladé věří a jdou 
tou cestou s námi.

www.podvlcihorou.cz
Bc. Petra Krauzová

ředitelka Klubu pro děti a mládež Pod Vlčí horou, z. s.
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  NÍZKOPRAHOVÉ ZAŘÍZENÍ PRO DĚTI A MLÁDEŽ POD VLČÍ HOROU

PROGRAM NA PROSINEC
2.  12.  - 14:00 - pravidelné setkání s  Policií na dané téma 
(„nahota na sociálních sítích“)
4. 12. - 15:00 - Adventní povídání s farářem („světlo a tma“)
10. 12. - výlet na Boží Dar - „Ježíškova pošta“ - odevzdání 
dopisů Ježíškovi
11. 12. - 15:00 - Adventní povídání s farářem („Co dobrého 
by mohlo vzejít z Nazareta?“)
18. 12. - 15:00 - Adventní povídání s farářem („věčné Světlo 
a Světlo v nás“)
19. 12. - předávání vánočních dárků dětem v Klubíku, poví-
dání, ochutnávka cukroví, zpívání koled

  SKAUTI - JOTA / JOTI
V sobotu 18. 10. 2025 jsme se zúčastnili celosvětového setkání skautů po radiových vlnách a internetu 
JOTA/JOTI. Vydali jsme se se staršími skauty na Blatenských vrch, kde se nachází chata karlovarského 
radioklubu OK1KVK.

Chata, která již na první pohled zaujme neobvyklým 
množstvím antén. Na Blatenském vrchu byla zima, což 
vzhledem k  termínu akce nebylo nic překvapivého. Spíš 
jsme se mohli radovat, že nás nepřivítal sníh či hus-
tá mlha. Během dne navíc vykouklo i  sluníčko. Přivítali 
jsme se s kamarády radioamatéry Pájou OK1PJX, Ondrou 
a Honzou z pražského radioklubu OK1RAJ. Radioamatéři 
si pro nás připravili celou řadu aktivit, které jsme si během 
dne vyzkoušeli. Děti se zapojily do vysílání. Podařilo se 
jim spojit se s radioamatéry/skauty ve Španělsku, Norsku, 
Švédsku, Velké Británii, Slovensku i v naší České republice. 
Velmi oblíbenou činností bylo pájení. Děti si mohly sesta-
vit pomůcku k vysílání morseovky, senzor otevření dveří, 
světelnou káču či zvonek. K obědu jsme si na ohni opekli 
buřty a hermelíny. Odpoledne jsme pokračovali v pájení 
i vysílání. A vzhledem k tomu, že se v prostoru vyskytovaly 
děti, počítače a internet, hrály se i počítačové hry. Netrá-
vili jsme však čas pouze v chatě, zahráli jsme si také „hon 
na lišku“. Účastníci hry se pomocí radiového přijímače se 
sluchátky orientují dle intenzity pípání a  hledají vysílač 
(krabičku velikosti cca 10x10 cm s anténou) ukrytý v lese. 
Večer jsme se ještě zašli podívat na Vlčí jámy. Se západem 
slunce jsme se ve spolupráci s  rodiči dopravili zpět do 
svých domovů. Děkujeme radioamatérům za milé setkání 
a těšíme se zase za rok na viděnou!

Informace o naší činnosti naleznete na:
facebook.com/arnikajachymov, fotografie z akcí na středis-
kové fotogalerii arnikajachymov.rajce.net

Ivana Barthová, DiS.
vedoucí oddílu
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  ZÁVĚR PROJEKTU „KVALITNĚJŠÍ ŽIVOT NA ÚZEMÍ MAS KRUŠNÉ HORY“
Cílem projektu je především AKTIVIZACE seniorů, komunity a mládeže. Dále umožnit zaměstnaným rodičům 
dětí odejít v době prázdnin do práce s vědomím, že je o jejich děti postaráno. Projekt má tři partnery s finanční 
účastí a čtyři hlavní klíčové aktivity: KA 1 - Senioři spolu, KA 2 - Poznej můj život, KA 3 - Fotosoutěž, pohlednice 
města a  KA 4 - Komunitní tábory. Výše uvedené aktivity jsou po dobu projektu odehrávány v  Ostrově, 
v Jáchymově, v Nové Roli, v Hroznětíně, v Merklíně, v Kyselce a v Nejdku.

Ve středu 22. 10. 2025 proběhla v  jáchymovském Domě 
s pečovatelskou službou Na Slovanech (DPS) velice pěkná 
akce - HALLOWEENSKÉ SETKÁNÍ A DLABÁNÍ DÝNÍ ve spo-
lupráci s žáky z místní jáchymovské školy, seniory a s or-
ganizátory MAS Krušné hory, o. p. s.

Společně se všichni pustili do vyřezávání a  úpravy dýní. 
Vznikala tak přímo umělecká díla, některé dýně byly vy-
zdobeny vykrajovátky. K  tvořivé náladě jsme popíjeli 
kávu, domácí limonádu, poslouchali písničky, k chuti při-
šly i  halloweenské muffiny. Na závěr jsme dýně vystavili 
a udělali společné foto.

Poslední setkání - KLOBOUKOVÁ PÁRTY se uskutečnilo 
ve středu 12. 11. 2025 v rámci výše uvedeného projektu 
místních seniorů z DPS, ale opět i žáků ZŠ. Na této akci se 
v DPS sešla opravdu velmi početná skupina žen (téměř 30 
lidí) včetně jednoho muže. Ozdobou nám byly elegantní 
klobouky. K příjemnému posezení při kávě a čaji nechybě-
la hra na flašinet a zpěv paní Evy Haufové. Sešla se i spous-
ta dobrot, které si ženy připravily. Opět mezi nás zavítala 
skupinka dětí z  místní školy, včetně paní místostarostky 
paní Lady Baranek, B.A. Zpestřením akce byl Kloboukový 
kvíz, který připravila paní Mgr. Ladislava Kulhavá.

Na závěr všem zúčastněným seniorům a žákům MAS zakou-
pila dárky včetně dvanácti šálku a podšálků, které zůstávají 
k užitku v DPS pro další společné setkání u šálku kávy.

Ukončení projektu je k 31. 12. 2025. V závěru bych tímto 
chtěla srdečně poděkovat VŠEM, kteří jsou součástí toho-
to projektu.

Místní akční skupina Krušné hory (MAS) je obecně pro-
spěšná společnost, která realizuje od 1. 1. 2023 na území 
MAS KRUŠNÉ HORY za dotační podpory EU projekt „Kva-
litnější život na území MAS Krušné hory“, č. proj. CZ.03. 0
2. 01/00/22_008/0000196. Celkový rozpočet projektu činí 
5.944.162 Kč.

Krásné dny vám přeje

Mgr. Andrea Andrlová
projektová manažerka MAS Krušné hory, o. p. s.
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  TJ JÁCHYMOV - MUŽI
Podzimní část 9. ligy mužů je u konce a TJ Jáchymov má 
za sebou sérii zápasů plných emocí, bojovnosti a týmové-
ho nasazení. I když se výsledkově sezóna vyvíjela střídavě, 
mužstvo ukázalo charakter a chuť porvat se o každý bod.

Říjnové zápasy přinesly zlepšení herního projevu i  bo-
dové zisky. V  Děpoltovicích Jáchymov sehrál vyrovnané 
utkání, které skončilo remízou 3:3. Následně doma potěšil 
své fanoušky vítězstvím nad Otročínem 4:2, kdy tým před-
vedl odhodlaný výkon a ukázal sílu kolektivu. Závěrečný 
duel podzimu na hřišti ve Stanovicích se však výsledkově 
nevydařil a skončil výraznou porážkou 10:1. I přes nepří-
znivý výsledek mužstvo bojovalo až do konce a uzavřelo 
první polovinu sezóny se ctí.

Celkově obsadil TJ Jáchymov po podzimní části 11. místo 
v tabulce se ziskem 10 bodů. Na kontě má tři výhry, jednu 
remízu a sedm porážek při skóre 22:41. I přes nelehké za-
čátky si tým připsal několik cenných výkonů, které ukazu-
jí, že má potenciál k dalšímu zlepšení.

TJ Jáchymov děkuje všem fanouškům, partnerům a pod-
porovatelům za přízeň po celý podzim. Vaše podpora je 
pro hráče tou největší motivací. Na jaře se těšíme na vidě-
nou, opět v červeno‑černých barvách Jáchymova.

Štěpán Dvořák

  NEJVOŇAVĚJŠÍ TÚRA ROKU STARTUJE. PŘIDEJTE SE K TÚR DE SVAŘÁK!
Ochutnejte svařáky napříč Krušnohořím a vyberte ten, 
který si zaslouží pyšnit se titulem nejlepší svařák Kruš-
ných hor. Od první adventní neděle se vyplatí sledovat 
sociální sítě Krušnohorska, jak Facebook, tak Instagram. 
Najdete tam pravidelné aktuality k oblíbené zimní akci 
Túr de Svařák - přehled zapojených podniků, tipy na vý-
lety i mapu míst, kde se letos bude svařák hodnotit.

Túr de Svařák se do Krušných hor vrací už po několiká-
té. Je to jednoduchá adventní výzva, která má jediný cíl 
- dostat nás ven. Vyrazit si na procházku, ohřát se po-
hybem a  pak i  svařákem. Do akce se zapojují podniky 
napříč Krušnohořím. Každý, kdo ochutná a  ohodnotí 

alespoň tři svařáky, se automaticky dostává do slosová-
ní o balíček cen od destinační agentury Krušnohorsko. 
Ke každému zapojenému místu přidáváme i tip na výlet, 
takže kromě dobrého nápoje objevíte i nová místa, kam 
byste třeba jinak nezavítali.

Sledujte nás, ať vám nic neuteče. Před první adventní 
nedělí začínáme zveřejňovat podniky a  výletní trasy. 
Krušné hory budou vonět svařákem a  vy můžete díky 
tomu vyhrát hodnotné ceny.

Bc. Dominika Dostálová
Lokální destinační agentura Krušnohorsko

  STRAŠIDELNĚ ZÁBAVNÉ DOPOLEDNE VE ŠKOLCE
Každý podzim nastává čas, kdy se i  do mateřských škol 
vkrádá trocha kouzel a legrace. Halloweenské dopoledne 
je plné veselých strašidel, dýní a soutěží. Dopoledne začí-
ná vždy tou nejpestřejší částí dne - přehlídkou kostýmů. 
Třída se promění v rej roztomilých čarodějnic, dýní, duchů 
a strašidel. Konají se zábavné pohybové aktivity a soutěže. 
Například slalom na koštěti: děti se snaží na koštěti prole-
tět mezi překážkami. Sladká tečka je Halloweenská hosti-
na, při které si děti pochutnávají především na dobrotách, 
které doma napekly s  maminkou. Ať jsou to malé dýně, 
netopýři ze sušenek nebo čarodějnické drápy. Halloween-
ské dopoledne v mateřské škole je krásnou ukázkou, jak 
lze převzít zahraniční tradici a přizpůsobit ji českému pro-
středí a dětské radosti. Děti si odnášejí nejen sladkosti, ale 
hlavně spoustu veselých zážitků.

Michaela Moravcová
za kolektiv MŠ
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  POLICIE KARLOVARSKÉHO KRAJE INFORMUJE
KLIDNÝ ADVENT SENIORŮM - KRÁSNÉ PROŽITÍ VÁNOČNÍCH SVÁTKŮ BEZ ÚHONY A NEPŘÍJEMNOSTÍ!
S nadcházející zimou přichází adventní čas a první svíčku na adventním věnci jsme v letošním roce zapálili již 
30. listopadu. Přípravy na Vánoce jsou v plném proudu, obchodní centra jsou plná nakupujících návštěvníků 
a vánoční atmosféra je všude kolem nás.

Bohužel se i v tomto krásném období 
najdou ti, kteří využívají tohoto času 
ve svůj prospěch. Podvodníci, kapsáři 
a zloději jsou v tomto vánočním čase 
ve svém živlu. Využívají zejména lidské 
nepozornosti, ale také jejich dobrosr-
dečnosti. Především díky těmto vlast-
nostem končí v jejich sítích především 
starší občané v důchodovém věku.

Aby se alespoň částečně eliminovalo 
páchání této trestné činnosti, připra-
vili policisté z  Krajského ředitelství 
policie Karlovarského kraje na období 
celého adventu pokračování úspěš-
ného preventivního projekt s názvem 
„Klidný advent seniorům“, který je 
financován z  Programu Ministerstva 
vnitra v  oblasti prevence kriminality. 
Cílem projektu je především snížení 
nápadu trestné činnosti páchané na 
této skupině obyvatel a  jejich infor-
mování o  možnostech, kterými se 
lze proti této trestné činnosti bránit. 

Poznatky si však mohou odnést i lidé 
mladší, neboť není pravidlem, že si 
pachatelé trestné činnosti vybírají své 
oběti pouze mezi seniory.

Policejní preventisté navštěvují po 
celý advent místa s velkým pohybem 
lidí, jako jsou například obchodní 
centra či parkoviště před nimi, kde 
rozdávají letáky s  preventivními ra-
dami k  dané problematice. Součástí 
letáčku je i křížovka s tajenkou. S  le-
táčkem může být senior obdarován 
i  stolním kalendářem na rok 2026, 
který obsahuje spoustu důležitých 
preventivních rad a informací. Aby si 
senioři tyto rady lépe zapamatovali, 
každá stránka je doplněna krásným 
ilustračním obrázkem. Po celou dobu 
adventu běží v Českém rozhlase i pre-
ventivní spoty zaměřené na kapesní 
krádeže, podvodné SMS zprávy, on-
line nákupy, platby kartou a  výběry 
z bankomatu. Tyto preventivní spoty 

mohou slyšet i  návštěvníci při svých 
nákupech v různých obchodních do-
mech po celém Karlovarském kraji.

Policejní preventisté Krajského ře-
ditelství policie Karlovarského 
kraje Vám přejí krásné prožití ad-
ventního času bez jakékoli úhony 
a nepříjemností.

kpt. Bc. Zuzana Churaňová,
krajská koordinátorka prevence

Krajského ředitelství policie Karlovarského kraje

PROVOZNÍ DOBA 
JÁCHYMOVSKÉ 

KRÁLOVSKÉ MINCOVNY
Od 24.  12.  2025 až do konce 
roku bude mincovna zavřena.
Z technických důvodů zůstane ex-
pozice uzavřena také po celý leden 
2026.

Opětovné otevření proběhne 
od 1. února 2026.

Děkujeme za pochopení.

Muzeum Karlovy Vary, p. o. Karlovarského kraje, vás zve do Muzea Králov-
ská mincovna na slavnostní otevření obnovené stálé expozice se sbír-
kou obrazů Gustava Zindela ve středu 3. prosince 2025 v 17 hodin. 
Na vernisáži vystoupí folklorní soubor Dyleň.

Dále vás srdečně zveme na tradiční předvánoční koncert DaD kvintetu, 
který se uskuteční v neděli 7. prosince 2025 od 16 hodin. Přijďte si vy-
chutnat sváteční atmosféru a příjemné hudební odpoledne.

Ing. Romana Borusíková
Muzeum karlovy Vary p. o. Karlovarského kraje

  PROSINCOVÉ AKCE V KRÁLOVSKÉ MINCOVNĚ
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  ZLOČIN A TREST V JÁCHYMOVĚ
Jáchymov má slavnou hornickou minulost. Historie města však skrývá i mnohé dramatické události, které 
nám připomínají, jak se kdysi trestaly zločiny i drobné prohřešky. Od loupeží přes čarodějnictví až po vloupání 
do pokladny. Tyto příběhy dávají nahlédnout do doby, kdy spravedlnost byla tvrdá a často nekompromisní.

V  roce 1586 byl o  Vánocích v  Já-
chymově probodnut mlynář Mathias 
Engelmann. Útočníkem byl Georg 
Lemmel z Ostrova. Co přesně se mezi 
nimi stalo, kronika mlčí. Vánoční svát-
ky tehdy každopádně neprobíhaly 
v míru.

Roku 1630 padlo podezření na měst-
ského hrobníka, že prý čaruje s  těly 
obětí moru. Městská rada mu pohro-
zila, že pokud s podobným jednáním 
nepřestane, skončí i  s  manželkou 
a  domem v  plamenech. Hrobník se 
raději stáhl a o dalších magických po-
kusech už zprávy nejsou.

Čarodějnictví se v  Jáchymově řešilo 
i  v  roce 1712, kdy se objevily hned 
tři případy. Vyšetřování probíhalo 
důkladně, i  když dnešními měřítky 
poněkud drsnými prostředky. Muče-
ní bylo v Jáchymově zrušeno až roku 
1776, takže trpělivost tehdejších ob-
viněných byla opravdu na zkoušku.

V  roce 1762 se začala po okolí města 
potulovat loupežná banda, která zne-
pokojovala obyvatele i  horníky. Ti byli 
povoláni, aby pročesali město a  okolí. 
Podle dobových zpráv mohlo jít dokonce 
o nepřátelské, snad pruské, vojáky. K lou-
pežím docházelo také v  jáchymovském 
kostele, a  to opakovaně v  letech 1547, 
1587 a 1741. V kostele na Mariánské byla 
další krádež zaznamenána roku 1793.

Zvláštní pozornost budí případ z noci 
z 31. března na 1. dubna 1876. Lupiči 
se tehdy vloupali do městské poklad-
ny. Oknem z  Mincovní ulice pronikli 
do radnice a odnesli 721 zlatých a 43 
krejcarů z městské i špitální pokladny. 
Datem by to mohl být aprílový žert, 
ale radní tehdy rozhodně žádný smy-
sl pro humor neměli.

Drobné přestupky se kdysi tresta-
ly tvrdě, ale také okázale. Jedním 

z  trestů bylo nošení kamenné láhve 
na krku, aby každý viděl, že provinilec 
má „těžkou pusu“. Roku 1578 tento 
trest postihoval ženy, které klely, a od 
roku 1604 se používal i za spílání. 

Roku 1760 městská rada rozhodla, 
že na tržišti bude postavena šibenice 
s  košem, do kterého budou posazo-
váni trhovci, kteří předražili potravi-
ny. Veřejný posměch měl tehdy větší 
účinek než pokuta.

Z  dobových pramenů známe i  jmé-
no kata Davida Fischera. Roku 1599 
mu bylo zakázáno stýkat se s  dětmi 
měšťanů, což naznačuje, že nebyl 
zrovna oblíbeným sousedem. O  de-
set let později z  Jáchymova uprchl, 
prý kvůli cizoložství, a  s  několika 
horníky se vydal na útěk. Na Fischera 
byl vydán zatykač, jeho žena však ve 

městě zůstala. Místo kata zůstalo 
prázdné až do letnic. Fischer byl nako-
nec dopaden a roku 1612 propuštěn.

Když se dnes procházíme ulicemi Já-
chymova, těžko si představíme, jaké 
příběhy se zde odehrávaly. Historie 
města není jen o  stříbře a  hornictví, 
ale také o lidských osudech, které za-
nechaly stopu nejen v kronikách, ale 
i v pověsti celého Jáchymova.

Věnka Tarková
knihovnice

Bývalá jáchymovská šatlava. Dnes 
sklady Městské knihovny Jáchymov 
(před rekonstrukcí).

/ HISTORIE
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  VÁNOČNÍ HRA Milý Ježíšku,
blíží se ten nejkrásnější den v roce, Vánoce! Už se na ně 
moc těším. Spolu s Permoníkem jsme si připravili pěknou 
hru, abychom si zkrátili čekání na Tebe. Už jsem Ti na-
psal dopis s přáním na pár pěkných dárků, tak doufám, 
že se mi to vyplní. Také jsem nakreslil vánoční přání pro 
Permoníka a Růženku, aby měli radost. Těším se, až zase 
budu sáňkovat, stavět sněhuláky a iglú a užívat si zimu 
venku na sněhu. Růženka nám slíbila, že nám donese 
ochutnat vánoční cukroví. Už se nemůžu dočkat!

Mám tenhle předvánoční čas prostě moc rád.

Tolárek

Připravte si figurku a hrací kost-
ku. Hoďte kostkou a  posuňte 
své figurky vpřed! Kdo dokáže 
dorazit do cíle jako první?

Cililink!

Cink!

/ DĚTEM
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HASIČSKÁ MIKULÁŠSKÁ NA KLÍNOVCI
dolní stanice lanovky na Klínovec, od 16 h

29. 11.

JÁCHYMOVSKÉ
VÁNOCE

ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU
u kostela sv. Jáchyma, od 16 h

28. 11.

VÁNOČNÍ TURNAJ VE STOLNÍM TENISE
tělocvična ZŠ Jáchymov, od 10 h

6. 12.

VÁNOČNÍ POHÁDKA ZE ZAHRÁDKY
Špitální kostel, od 14.30 h

13. 12.

VÁNOČNÍ JARMARK ZŠ 
ZŠ Jáchymov, od 15 h

12. 12.

JACHYMOVSKE_ICKO WWW.MESTOJACHYMOV.CZ 

PODROBNÉ INFORMACE
NAJDETE NA WEBU

MESTOJACHYMOV.CZ

KONCERT CANTUS DE VELAS
Špitální kostel, od 16 h

21. 12. 

VÁNOČNÍ FLÉTNOVÝ KONCERT
radnice, od 15:30 h

18. 12.

BETLÉMSKÉ SVĚTLO
více na www.betlemskesvetlo.cz

24. 12. 

PŮLNOČNÍ MŠE SVATÁ
kostel sv. Jáchyma, od 21 h

24. 12. 

Změna programu vyhrazena!

Cililink!

/ POZVÁNKY
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ZNÁME VÍTĚZE LISTOPADOVÉ KŘÍŽOVKY
Tajenka listopadového čísla zněla: „… ve prospěch špitálu.“ Štěstí tentokrát měli Květa Rokosová, Karolína Bartoň a Jan Gajdoš.
Výhercům gratulujeme, svou výhru si mohou vyzvednout v informačním centru. Záznam z losování najdete na FB profilu 
„Jáchymov - oficiální stránky města“. Prosincová tajenka: V  roce 1730 směl být připuštěn do manželství jen ten, kdo… 
(tajenka). Vyluštěnou tajenku zašlete do 8.  prosince na náš e‑mail redakce@mestojachymov.cz nebo doneste 
osobně do informačního centra.
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